
電気自動車（EV）充電設備導入セミナー　アンケート結果

１　本セミナーに参加したきっかけを教えてください。 ２　お住まいのマンションに充電設備は設置されていますか。

→チラシをきっかけに参加された方が半数以上。 →充電設備が設置されたマンションはゼロ。

３　２の質問で「なし」を選択された方にお伺いします。 ４　２の質問で「なし」を選択された方にお伺いします。

　　マンションにおける充電設備設置の課題は何でしょうか。 　　本セミナーを受けて、充電設備設置を検討いただけますか。

→理事会での調整が大変という回答が最も多い。 →約３割の方々より、充電設備の導入を検討するという回答があった。

　その他の回答としては、EV充電設備の導入は時期尚早などの回答があった。

＜その他の回答＞

・現状、需要がない

・導入するメリットが不明だったがよく理解できた。

・組合の調整、EVが普及していない。

・導入後の運用イメージ

・急がなくてもよい

・需要がまだない

・設置場所の選定が困難

５　今後、電気自動車の普及に向けて、市に期待したいことがありますか。

→電気自動車や充電設備への補助を求める回答のほか、実際のマンションへの導入事例が知りたいという回答があった。

＜その他の回答＞

・身近にある導入事例の紹介

・マンションでの導入ケース
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ホームページ LINE X（旧Twitter） Facebook チラシ その他
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あり（共有部） あり（占有部） なし
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問３

初期導入費用が発生すること

充電器設置に伴う、電気料金の負担が生じること

理事会の調整が大変なこと

その他
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はい いいえ わからない
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問５

電気自動車に対する補助金 充電設備設置に対する補助金

電気自動車の試乗体験 その他


